

## На российско-германском семинаре обсудили методы проведения экзаменов

19–20 марта 2015 года Юридический институт СФУ совместно с Институтом правовой дидактики Университета Пассау (Германия) провел II Международный семинар-повышение квалификации для профессорско-преподавательского состава по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Современные методики проведения государственных экзаменов».

Ведущим семинара выступил **Урс Крамер** — д-р юрид. наук, профессор в области публичного права Института правовой дидактики Университета Пассау (Германия). Как пояснила модератор семинара заместитель директора по науке ЮИ СФУ **Анна Васильева**, профессор Крамер является признанным специалистом в области методики преподавания права.

В рамках двухдневного семинара были рассмотрены вопросы:

- предназначения устного экзамена;
- формирования экзаменационной комиссии;
- порядка и технологии проведения устного экзамена;
- методики оценки устного ответа.

Кроме того, для участников провели имитационную игру «Государственный экзамен в устной форме», в рамках которой был презентован немецкий опыт проведения устных экзаменов. В качестве экзаменующихся выступили немецкие студенты, проходящие в настоящий момент обучение в ЮИ СФУ.

В работе семинара приняли участие более 90 преподавателей, являющихся представителями учебного управления и девяти институтов СФУ. Семинар был проведен с использованием видеоконференцсвязи, что сделало возможным участие в нём представителей юридического факультета Южного федерального университета, Юридического института Национального исследовательского Томского государственного университета и юридического факультета Омского государственного университета им. Ф. М. Достоевского.



**Дмитрий Сулов**, преподаватель кафедры международных экономических отношений Института экономики, управления и природопользования СФУ: *«Семинар очень понравился, крайне высокая организация проведения мероприятия. Мы также пытаемся освоить кейсовый метод — специалист должен работать с контрактом, и здесь требуются одновременно и экономические, и юридические знания».*



**Сергей Красноусов**, канд. юрид. наук, доцент кафедры криминологии и деликтологии ЮИ СФУ: *«В Юридическом институте есть все предпосылки для использования*

*представленных технологий проведения аттестации в форме устного экзамена. Информация, полученная в ходе смоделированного приёма экзамена, позволила мне скорректировать формат приёма зачёта по уголовному праву и дополнить мой алгоритм новыми элементами».*

По результатам работы на семинаре участникам были вручены удостоверения о повышении квалификации установленного образца.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15400>